

你们，是临汾的骄傲

本报记者 孙宗林 郑红卫 闫晏宏

白衣执甲，英雄归来！3月23日下午，我市用一场高规格的仪式迎接了首批支援湖北医疗队队员“回家”。

喜悦的泪水与激动的呼喊，在欢迎仪式现场共同交织成一幅令人动容的画卷。

非正式合影

58天的小别，58天的挂念，当妻子乔莉莉走下大巴车的那一刻，市人民医院内分泌科副主任闫慧情不自禁地说：“可把你盼回来了！”

“等隔离休养结束后，你会怎么犒劳爱人？”面对记者的提问，闫慧不假思索地说：“带她去潜江旅游。”

“啥？‘英雄’不是刚从潜江回来嘛！”对于记者的疑惑，闫慧回答：“她每天就是在医院和住处‘两点一线’活动，休息时也处于隔离状态。虽然支援潜江近两个月时间，但她对那座城市还是很陌生。所以将来我要带她去好好看看这个奋战过的地方，帮她完成一个心愿。”

按照规定，医疗队队员隔离休养期间不允许与亲人接触，所以闫慧来到乔莉莉身后不远处，示意记者帮忙拍照。就这样，分别多日的夫妇二人，顽皮地把头歪向对方，完成了一张正式场合下的“非正式合影”。

小小的失落

等待，总是那么漫长和煎熬，以至于接送车队抵达的那一刻，石磊就迫不及待冲到了台阶上。那里的位置比较高，视线也较好，他兴奋地举起手机锁定了快两个月未见的妻子——洪洞县人民医院主管护师李华，“她瘦了，但精神还好。”

其实，高兴与失落最能代表石磊此刻的心情，高兴的是妻子终于平安归来，他那颗悬着的心总算落了地。失落的是，夫妻俩近在咫尺，却不能给对方一个拥抱、说几句贴心话。“还有14天，就可以再见面了！”石磊宽慰着自己，再次举起手机拍下几张妻子的正面照，他要让在家等待的女儿看一看妈妈现在的样子。

女儿的泪水

欢迎的人群中，4岁的糖糖骑在姥爷脖子上，一边喊着，一边四下里寻找着爸爸的身影。

听到女儿的呼喊，翼城县人民医院副主任医师张柯扭头看了过来，那一刻他的双眼闪着泪光。父女两人四目相对，糖糖立刻扭过头去，眼泪却流了下来。58天的分别，似乎让这个懵懂幼童懂事了不少。

当张柯挥手离开后，看不到爸爸的糖糖再也无法忍住，“哇”地大哭了起来。这哭声里充满了委屈，在将近两个月的时间里，每天晚上睡觉前她都要问妈妈：“爸爸多会儿回来，我想他了。”每次视频时，她总要隔着屏幕亲亲爸爸，可是这次爸爸明明就在眼前，她却只能眼睁睁地看着他离开……

人群中，市中心医院退休主管护师宋金贤十分激动。有着38年护理工作经历的她，对自己曾经的职业有着非同寻常的感情。

“医者仁心，我特别敬佩他们！在疫情严重的时候，他们能够主动请缨，逆行驰援，太了不起了！”在得知白衣天使要回家的消息后，宋金贤骑着电动车，早早赶到了队员们集中休养的酒店。一直等到欢迎仪式结束，队员们进入酒店后，她才恋恋不舍地转身离开。那一刻，宋金贤为自己曾是一名白衣天使感到自豪。

现场欢迎的人群中，志愿者是一抹亮色。他们虽与医疗队队员们素昧平生，但也抑制不住内心的激动。

“山河无恙，英雄回家！巾帼战士，临汾荣光！”华尧国际酒店外，高举这条横幅的是90后志愿者贺婷婷与她的7位同事。

贺婷婷是一家房地产公司的销售人员，一直关注着我市支援湖北医疗队的动向。“他们用一己之力帮助国家解困，传递着满满的正能量。”贺婷婷说，这些白衣战士的举动对她是一种激励，所以赶来欢迎仪式现场表达敬意。

无独有偶，女装店经营者逄佳佳带着7名店员也来到了现场。“我们下午在华门附近为衣服拍版，看到路边有不少群众，一问才知道是首批医疗队队员回来了，所以我就让店员关了店来到了这里。”逄佳佳直道快，这些白衣天使大过年的奔赴疫情最前线，实在太伟大了！咱们临汾人走到哪儿都是棒棒的！”

“欢迎英雄回家！”在夹道欢迎的人群中，发艺店经理六万和他的8名员工喊得很是起劲。“他们是我们的英雄！英雄们平安归来，是最值得高兴的事情。”难抑激动心情的六万表示，为了表达对英雄的一份心意，他们店将对我市所有支援湖北的医疗队队员全年免费理发。

……

出征时，冬寒未退；归来时，春暖花开。“白衣天使，你们是临汾的骄傲！”这座城市和她的市民，用最隆重的仪式、最真挚的情感向英雄致敬！

临汾的荣光

3月23日，44个人的“临汾八中65班”微信群里格外热闹，大家都在关注着他们的同学——市中心医院主管护师杨静的归来。

17时多，潘虹与另外5名女同学一起来到华尧国际酒店外，就拉起了条幅——“热烈欢迎最美护士杨静回家”。

潘虹是市妇幼保健院手术室的一名护士，与杨静是相识25年的同学和闺蜜。“当初她做出驰援湖北的决定时，我并不感到意外，因为医者父母心，她特别善良。”潘虹说，杨静在湖北的日子里，她们每隔两三天就会沟通一次，“视频里看到她剪了头发，护目镜在脸上勒出了痕迹，她虽然不以为然，我却很心疼。”同为白衣天使，潘虹也曾递交请战书，但提及自己的这位老同学，她仍然充满敬佩之情，“在疫情肆虐、前路未卜的情况下，杨静能离开家人和孩子，义无反顾地出征湖北，这种大爱无疆的精神值得我们学习。她是英雄，也是我们的骄傲！”

作为好闺蜜，潘虹和杨静两家每年都会在一起拍合照。但由于疫情突发，两人又有晋楚之隔，时至今日她们的2020年计划还未成行。眼看着杨静平安归来，潘虹变得激动起来，她说：“我最想做的事，就是和杨静拍张合影！”

“我们的英雄回来了，全市人民都在欢迎他们回家，我也必须来。”在欢迎

的人群中，市中心医院退休主管护师宋金贤十分激动。有着38年护理工作经历的她，对自己曾经的职业有着非同寻常的感情。

“医者仁心，我特别敬佩他们！在疫情严重的时候，他们能够主动请缨，逆行驰援，太了不起了！”在得知白衣天使要回家的消息后，宋金贤骑着电动车，早早赶到了队员们集中休养的酒店。一直等到欢迎仪式结束，队员们进入酒店后，她才恋恋不舍地转身离开。那一刻，宋金贤为自己曾是一名白衣天使感到自豪。

现场欢迎的人群中，志愿者是一抹亮色。他们虽与医疗队队员们素昧平生，但也抑制不住内心的激动。

“山河无恙，英雄回家！巾帼战士，临汾荣光！”华尧国际酒店外，高举这条横幅的是90后志愿者贺婷婷与她的7位同事。

贺婷婷是一家房地产公司的销售人员，一直关注着我市支援湖北医疗队的动向。“他们用一己之力帮助国家解困，传递着满满的正能量。”贺婷婷说，这些白衣战士的举动对她是一种激励，所以赶来欢迎仪式现场表达敬意。

无独有偶，女装店经营者逄佳佳带着7名店员也来到了现场。“我们下午在华门附近为衣服拍版，看到路边有不少群众，一问才知道是首批医疗队队员回来了，所以我就让店员关了店来到了这里。”逄佳佳直道快，这些白衣天使大过年的奔赴疫情最前线，实在太伟大了！咱们临汾人走到哪儿都是棒棒的！”

“欢迎英雄回家！”在夹道欢迎的人群中，发艺店经理六万和他的8名员工喊得很是起劲。“他们是我们的英雄！英雄们平安归来，是最值得高兴的事情。”难抑激动心情的六万表示，为了表达对英雄的一份心意，他们店将对我市所有支援湖北的医疗队队员全年免费理发。

……

出征时，冬寒未退；归来时，春暖花开。“白衣天使，你们是临汾的骄傲！”这座城市和她的市民，用最隆重的仪式、最真挚的情感向英雄致敬！



近日，浮山县在抓好疫情防控的同时力保农业生产，积极引导群众抓住农时进行春耕春播。图为该县东张乡蛟龙河村民张振河一家在新大棚里整地施肥，准备种植“春提早西瓜”。

本报讯（记者 张春茂）3月23日，市气象局召开2020年第二次重大气象服务新闻发布会，通报去年全市气象公报，介绍了今年世界气象日活动安排及近期气象服务重点工作等。

3月23日是第60个世界气象日，今年的主题为“气候与水”，意在引导人们审视新形势下气候与水的关系，关注人类活动引起的气候变化，以及厄尔尼诺、拉尼娜等自然现象发生的气候驱动因素，更关注对水产生的重大影响，呼吁全球以更协调、更可持续的方式管理气候资源和水资源。

（上接1版）

在平阳大地，随处可见“党员先锋队”“党员志愿服务队”的旗帜猎猎飘扬，“党员先锋岗”“党员责任区”的标牌熠熠生辉，佩戴党徽、臂缠袖章的党员紧张忙碌着。

在社区，确立“4431”工作思路，即推动落实属地、单位、基层党组织和个人“四方责任”，整合社区党员干部、民警、物业工作人员和居民“四种力量”，筑牢社区、小区、楼门“三道防线”，构建起一张横向到边、纵向到底的“党建大网”，做到“精准到户、精确到人、一户一录、一区一账”。全市20个街道党工委、203个社区党组织在住宅小区和楼宇防控点建立1037个临时党组织，共划分2862个党员责任区，设立7366个党员先锋岗，1012支党员突击队，确立7234个党员中心户，构筑起抵御疫情的严密防线。

在农村，严格落实“三包”责任，充分发挥“三带”作用，构建起乡镇党委统筹推进、村党组织带头推进、党员干部示范带动、各类组织积极协同、广大群众广泛参与的农村疫情防控体系，坚决筑牢农村疫情防控的“铜墙铁壁”。全市151个乡镇领导班子成员全部包村，村组干部包片、党员联户包人，妇联、民兵等群团组织积极参与，共建立514个临时党组织，划分为7285个党员责任区，设立8445个党员先锋岗，成立2712个党员突击队，确立21162个党员中心户。

在非公和社会组织，积极引导全市非公经济组织和社会组织履行社会责任，助力疫情防控。全市984家非公企业和社会组织累计捐助防疫专项资金8010.1万元，向抗疫一线捐助口罩3万余只、消毒剂200余吨、一次性手套100万双等防疫物资。

在机关，严格落实法人单位责任，组织市县两级机关和企事业单位4.8万余名在职党员进社区报到，编入住宅小区和楼宇防控点临时党组织，全力支持社区一线开展疫情防控工作。

危难之中见精神，大事难事看担当。全市各级党组织和广大党员干部用最务实、最坚决的实际行动践行初心使命，体现责任担当，交出了一份满意的答卷。

市气象局 召开重大气象服务新闻发布会

近段时间，市气象部门围绕“气候与水”主题，统筹各相关单位优质科普资源，通过气象APP、户外电子显示屏、气象大喇叭、微信公众号、微博等开展世界气象日专题宣传。同时，根据疫情防控工作要求，在确保安全的前提下，在市气象局大

楼门口、社区疫情防控工作值守点设置展板，发放宣传资料，开展气象科普、灾害防御和法律法规等气象科普知识宣传。

据了解，近期市气象部门将结合实际，重点在春耕备耕、春季森林防火、疫情防控等方面做好气象服务工作。

在这类突如其来的疫情面前，全市10986个基层党组织、23.7万余名党员齐心协力，共克时艰，人人担责尽责，个个尽心出力，用行动和坚守践行时代使命，守护着450万群众的生命健康。

“我是一名共产党员，在困难危险面前应该站在前面。”已多年除夕之夜，市疾病预防控制中心32岁的杨欢只来得及咽下两个饺子，就放下碗筷，匆匆赶到实验室，直面危险，完成了新型冠状病毒确诊的检测任务。

国家有难，八方支援。市级党员领导干部积极响应党中央号召，带头为支持疫情防控工作捐款。全市广大党员干部群众纷纷通过电话、微信、网络平台等，自愿捐款、奉献爱心。

我市8家医疗机构派出的支援湖北医疗队队伍中有37名党员，支援湖北展示了他们英勇无畏的使命担当。

“我是党员，我先上！”这是共产党人初心使命的召唤。市公安局交警支队劳模创新工作室陈香君等10名同志主动向支队党委递交《请战书》，“我自愿申请去疫情防控一线工作，疏导交通、排查人员，时刻做好战斗准备。”他们还自愿交纳了14900元大额党费支持疫情防控工作。

从除夕上午到大年初一晚上，党的十九大大代表、大宁县乡村医生贺星龙骑着摩托车，对6个自然村127名返乡人员全部进行了入户排查，逐个测量体温、登记行程、汇总上报。疫情防控期间，他白天晚上连轴转，除了服务周边28个自然村村民，还轮流在两个疫情防控检查点值班。

一名党员就是一面旗帜。广大党员干部守土担责、守土尽责，争当抗击疫情的“排头兵”，彰显了共产党员的政治本色和责任担当。在他们的感召下，广大干部群众纷纷请战，积极投身疫情防控一线。截至目前，全市4100余名入党积极分子投身疫情防控任务较重或力量薄弱的村组和社区开展工作，678人在疫情防控一线递交入党申请书，在疫情防控一线发展党员18名。

山西永鑫煤焦公司党支部结合煤焦领域行业特点，组织40余名党员成立专班，采取轨迹盯“人”、防控对“症”的战术，通过把牢入场关、排查关、饮食关、车辆进出关、消杀关、自律关“六关”，全面掌握返岗人员情况，精准摸排返岗人员轨迹信息，切实把疫情防控工作做细做实。

党有号召，我为先锋。从提前谋划，到一级响应，再到全面布控逐户排查；从发现首位疑似患者，到全力救治，再到确诊患者“清零”，在这场不能输、更输不起的战斗中，全市基层党组织和广大党员党员奋战在疫情防控第一线，在关键时刻和危急关头，践行着忠诚于党、忠诚于人民的初心使命，诠释了新时代共产党员的初心和使命，向党和人民交出了一份出色的答卷。

洞全域旅游示范区提供支撑和保障。该段建立健全综合整治长效机制，主动作为，同各成员单位形成联防机制，加大宣传教育力度，发放宣传资料500余份，使沿线群众文明创建意识普遍提高。同时，在治理活动中强化执法力，规范执法程序，确保治理工作迅速高效有序推进，共清理沿线“五堆”57处、广告设施39块，保障人民群众安全出行、舒心出行。

安泽农商银行

金融“输血”助力企业打赢疫情防控阻击战

本报讯（通讯员 周云）疫情防控关乎生命，复工复产关系生计。近期，安泽农商银行深入贯彻落实党中央关于积极支持企业复工复产重要指示精神，按照临汾审计中心部署安排，坚持一手抓疫情防控，一手抓金融服务，通过加大信贷投放助力打赢疫情防控阻击战，更好地支持实体经济的发展。截至目前，该行资金扶持小微企业386户、金额34301.74万元，为坚决打赢疫情防控阻击战提供了强有力的金融保障。

疫情发生后，安泽农商银行深刻认识疫情防控工作的紧迫性和艰巨性，针对部分小微企业受疫情影响、资金压力大的实际，本着“快、简、稳”的原则，主动对接有关客户，满足小微企业疫情期间的资金需求。特事特办效率快，在各办贷机构公示客户经理联系方式、开通网上申贷渠道，第一时间摸排了解小微企业复工复产实际困难与资金需求，绝不让疫情防控阻隔金融服务。总行第一时间成立专项工作组，积极采取贷款展期、续贷等方式，对疫情防控相关企业申贷工作优先受理、简化流程，加

快应急贷款审批投放速度。投放高效成效好，不仅注重资金到位与“需求满足”，也兼顾长效发展的资产质量保障，在投放小微企业贷款时，以担保抵押形式为主，实现企业发展与商行稳定的双赢。

疫情无情，农商有情。在疫情防控的关键时期，该行勇于承担服务小微的社会责任，善于创新“百行进万企”的服务方式，主动作为，缓解企业经营压力，确保资金以最快速度发放到户。

奋斗新时代 金融新担当

临汾市银行业协会 临汾日报社 合办

临汾日报新媒体广告代理 招标项目竞争性谈判公告

临汾主旋律报业传媒有限公司是临汾日报社的全资广告公司，全面代理临汾日报社的经营业务，临汾市同力政和招标代理有限公司受临汾主旋律报业传媒有限公司委托，就临汾日报新媒体广告代理招标项目组织竞争性谈判采购，欢迎符合本项目资格条件的报价人参与谈判。

一、项目编号：LFTLZH[2020]-015

二、项目名称：临汾日报新媒体广告代理招标项目

三、采购内容：（详见谈判文件）

1. 本次谈判采购共一包，报价人必须按经营范围投标，所投内容必须完全响应本谈判文件所列内容。
2. 范围包括：具体报价范围、采购范围及所应达到的具体要求，以本谈判文件中商务、技术和服务的相应规定为准。
3. 服务时间：一年。
4. 最低限价：25万元（上缴）。

四、参与谈判的报价人应具备的资格条件：

1. 具有独立承担民事责任的能力；
2. 具有良好的商业信誉和健全的财务会计制度；
3. 具有履行合同所必需的设备和专业技术能力；
4. 有依法缴纳税收和社会保障资金的良好记录；
5. 参加此项政府采购活动前三年内，在经营活动中没有重大违法记录；
6. 本项目不接受联合体报价；
7. 法律、行政法规规定的其他条件；
8. 报价人信誉良好，在“信用中国”网站首页受惩黑名单中无不良记录；报价人不得为“信用中国”网站(www.creditchina.gov.cn)中列入失信被执行人和重大税收违法案件当事人名单的报价人，不得为“中国政府采购网”(www.ccgp.gov.cn)政府采购严重违法失信行为记录名单中被财政部门禁止参加政府采购活动的报价人；
9. 本项目所需的其它特定条件(以谈判文件为准)；

五、需要落实的政府采购政策：

- (1)《政府采购促进中小企业发展暂行办法》(财政部、工业和信息化部财库[2011]181号)；
- (2)《关于促进残疾人就业政府采购政策的通知》(财政部、民政部、中国残疾人联合会财库[2017]141号)；
- (3)《政府采购竞争性谈判采购方式管理暂行办法》(财政部财库[2014]214号)；
- 六、报价人购买谈判文件须携带的资料：(在合法有效期内)

1. 营业执照副本(三证合一)；

2. 法定代表人的身份证；
3. 如报价人代表不是法定代表人，代理人需持有《法定代表人授权委托书》及身份证原件，同时提供社保中心出具的社保证明；

4. 银行基本账户开户许可证或开户证明；

5. 代理人需提供报价人为其缴纳的近3个月的社保证明；

6. 报价人需提供近3个月缴纳的纳税凭证；

7. 具有审计资质的第三方出具的2019年度审计报告；

以上资料必须提供原件(原件验后归还)并加盖报价人公章的清晰彩色复印件(两套留存)，且属于合法有效的。如不能提供，我公司将依据《中华人民共和国政府采购法》有关条例规定，有权拒绝任何报价人购买谈判文件。(有关本次谈判的具体事宜请与项目联系人咨询)

注：以上资质的符合性审定以谈判小组评标结论最终认定为准。

七、谈判文件发售时间及地点：

1. 发售时间：2020年3月25日—2020年3月27日

9:00—12:00, 14:00—18:00(公休日除外)

2. 地点：临汾市同力政和招标代理有限公司

3. 谈判文件售价：¥300元 谈判文件售后不退

八、响应文件截止时间及谈判时间、地点：（详见谈判文件）

届时请报价人的法定代表人或代理人持有效身份证出席谈判仪式。

九、发布媒介：

本公告同时在：《山西招标网》《临汾日报》上发布。

十、联系方式：

招 标 人：临汾主旋律报业传媒有限公司

地 址：临汾市尧都区花果街中段临汾日报社

联 系 人：王先生

招标代理机构：临汾市同力政和招标代理有限公司

地 址：鼓楼南大街南段14号

联 系 人：王先生

电 话：18803476111

邮 编：041000

E-mail: 413824378@qq.com

十一、公示期限：2020年3月25日—2020年3月27日

临汾市同力政和招标代理有限公司

2020年3月25日